



联建共创办实事 公益服务践初心

星报讯(丁少勇 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步深化社区“大党委”共驻共建机制,充分发挥驻地单位参与小区治理的积极性,4月26日,合肥市三里庵街道绩溪路社区党委与安徽明生电力投资集团有限公司党委在省电力公司黄山路生活区开展“联建共创办实事,公益服务践初心”主题实践活动。

据介绍,省电力公司黄山路生活区是典型的老旧小区,小区的日照采光受到周边楼宇影响,居民晾晒大件物品成为难题。每到晴好天气,小区健身器材、休闲椅和绿化带都成了居民的“晾衣杆”。小区广场平常活动和休息的居民较多,现有的休闲椅

明显不足。针对这两个问题,共建双方经过实地查看、征求居民意见,商讨解决方案,最终决定在小区闲置区域和零星地块选取阳光充足的地方安装4组晾衣架和休闲椅,既不影响车辆停放和行人通行,也满足了休憩和晾晒的需求。

接下来,绩溪路社区党委将进一步优化大党委和党建引领机制,激发居民群众参与小区治理活动的积极性,深入居民听取心声、了解诉求,逐一形成区域化党建项目清单,从小事做起,把为民工作落实落细,切实解决居民生活中的实际问题,共建美好环境、共创幸福生活。

一句话新闻

日前,合肥新站高新区站北社区城管部联合一六八新店花园学校举办的“垃圾分类进校园 环保理念入童心”主题活动拉开序幕,志愿者采取了课堂讲解、案例分享、互动游戏多种形式相结合的方式,全面引导近260名学生了解垃圾分类意义,以理论讲解和实践操作,让学生们从中发现垃圾分类的重要性,深入探究和思考垃圾分类的长远意义。赵雨荷 刘慧 记者 沈娟娟

肥东县马湖乡 推动工作提质增效

星报讯(杨敏 记者 赵汗青) 肥东县马湖乡纪委严格落实每月例会制度,每月定期召开工作例会,按照月工作清单,逐一一对标对表,现场分析研究工作滞后原因,提出解决问题的方法措施,对各项工作作出统筹安排,积极推动各项工作任务落实落地。

始终把学习放在首位,着力提升政治理论业务水平。坚定正确的政治方向,坚决做到对党忠诚。另外,及时传达最新指示精神 and 重要工作部署,学习业务知识,不断提升业务能力。

听取安排,积极开展专项监督检查。围绕乡重点工作,由纪委书记确定每月督查重点,尤其是早改水项目、抛荒地复垦、新农村建设、污水管网改造等工作,乡纪委坚持跟进,及时发现问题,及时纠正错误,确保工作不偏向。

抓紧办信办案工作,不断提升业务水平。每月由纪委书记在例会上通报信访件和立案案件等,对处理方式、处理结果表决通过。同时,注意进一步加强纪检干部法律法规、业务知识的培训,用过硬的业务本领保证工作开展。

肥东县梁园镇 “学习强国”进社区启动

星报讯(田禾 记者 赵汗青) 4月25日,由“学习强国”合肥学习平台、中共肥东县委宣传部主办,中共肥东县梁园镇委员会承办的“学习强国”进社区启动仪式在梁园镇文化体育广场开展。梁园镇掀起使用“学习强国”学习平台新热潮,学出“梁园特色”。

本次活动评选出“学习强国”十大“学习之星”,市县级领导现场为“学习之星”颁发荣誉奖杯。

活动现场的拍照打卡点和挑战答题区也是热闹非凡。学习之星、舞蹈队员、周边群众纷纷到拍照打卡点留下了欢乐与喜悦。挑战答题区更是排起了长队,观众热情高涨,纷纷展示了平时的知识积累和学习所得,现场挑战趣味十足、氛围浓厚,进一步加大了“学习强国”学习平台的推广宣传力度。



4月22日,合肥市包河区方兴社区锦绣地居民区(筹)开展“降警情、减访情、增感情”大走访活动,就居民热切关心的就医、社保、养老等政策法规进行现场解答,同时对居民反映的诉求一一登记,要求相关责任部门立即整改、及时反馈。刘雪雯 记者 沈娟娟



4月26日,合肥市包河区骆岗街道北斗村妇联、关工委、新时代文明实践站、党总支、团总支、少工委等部门组织青年志愿服务队开展“开心练舞 轻舞飞扬”活动,此次活动体现了舞蹈带给孩子的好处,其特有的作用主要有如下几个重要方面:形体优美、动作协调、增强肢体灵活性和柔韧性、培养审美情感、培养自信心等。
孔兵 记者 沈娟娟

弘扬“五四”精神 携手爱心助残

星报讯(王爱华 记者 马冰璐) 为继承和发扬“五四”运动的光荣传统,激励青年积极向上、乐观进取的精神,倡导青年人主动承担社会责任,多做扶弱助残的好事,在“五四”青年节来临之际,合肥市淝河镇社工站、老官塘社区团总支、妇联、残疾人工作站、退役军人工作在安百苑睦邻中心组织社区青年志愿者走进辖区残疾人家庭,开展“五四”青年节志愿服务活动。

活动现场,青年志愿者们纷纷忙碌着,大家分工合作,有的围着桌子择菜,有的打水清洗,有的拿起刀切菜,有的戴上手套和馅儿,不一会儿就完成了前期的准备工作,围着桌子开始包起饺子来。随后,一份份爱心饺子被送到了残疾人手里。

通过开展此次活动,不仅是对“五四”青年节活动的一次纪念,更是让青年同志们亲身感受“善行”“孝道”“仁爱”,用实际行动向“五四”青年节献礼。

关注职业健康 创造幸福生活

星报讯(李梦圆 记者 沈娟娟) 只有通过严格正确的职业健康检查,才可以达到有效防治职业病的目的,为了宣传《职业病防治法》,让更多人了解职业健康知识,合理保护好自己的身体,4月27日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区安委办和盛景融城党支部联合举办了健康管理知识宣传,邀请经常办案的工作人员和辖区居民共同学习。

讲座过程中,老师进行了PPT演示和动作指导,现场教授了在紧急情况下如何施救,普及了在日常生活中如何预防职业病发生的专业知识,通过真实的案例强调健康管理的重要性。

职业健康工作事关劳动者身体健康和家庭幸福,是维护社会和谐稳定的重要民生工程,此次活动对于提高社区成员的健康知识水平和职业病的预防能力都具有十分重要的意义。

全民阅读 共沐书香

星报讯(朱翠霞 林子如 记者 赵汗青) 近日,肥东县杨店乡岭兴社区新时代文明实践站开展了“全民阅读,共沐书香”的读书活动。

在岭兴社区阅览室里,居民们挑选出自己喜欢的书籍,津津有味地阅读,大家还围坐在一起交流读书心得,推荐各自喜欢的经典书籍,共同探讨读书的快乐,交流阅读的经验与收获,相互学习进

步。“我平时时间比较多,很喜欢看书,希望这样的活动多举办几场,能和更多人分享读书体会。”丁女士说道。

此次阅读活动的开展,激发了辖区居民的阅读热情,提高了居民文化娱乐活动质量,增强了居民的文化自信,同时,也拉近了居民与社区之间的距离,对社区精神文明建设起到了积极的促进作用。